



FUNDAȚIA EST-EUROPEANĂ

ANUNȚĂ

LANSAREA COMPETIȚIEI DE GRANTURI

“Electorală 2011: Suport societății civile pentru promovarea alegerilor libere și corecte în Republica Moldova”

Scopul programului de granturi

Scopul programului de granturi este de a susține eforturile societății civile de promovare a alegerilor libere și corecte în Republica Moldova. Prin intermediul acestui program de granturi Fundația Est-Europeană va identifica, selecta și susține propuneri inovatoare de educație civică și electorală, mobilizare a alegătorilor, monitorizare a alegerilor locale din vara anului 2011.

Granturile care vor fi acordate în cadrul acestui concurs sunt posibile grație suportului financiar acordat de către Agenția Suedeză pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională (Sida), Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei/DANIDA și Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID) prin intermediul Fundației Eurasia.

Activități eligibile

Fundația Est-Europeană susține inițiativele naționale și locale orientate spre sporirea activismului civic a cetățenilor Republicii Moldova, cu prioritate în localitățile cu participare scăzută la vot. Vor fi încurajate inițiativele de monitorizare și observare a alegerilor locale 2011, precum și cele care acordă atenție sporită implicării tinerilor, femeilor și grupurilor sociale dezavantajate.

Tipurile de activități eligibile pentru finanțare includ, **dar nu se limitează** la următoarele:

- Dezbateri și instruire la nivel național/local;
- Campanii de conștientizare civică și mobilizare a alegătorilor;
- Monitorizarea mass-media;
- Observarea independentă a alegerilor;

Suma minimă a granturilor va constitui 3000 MDL, iar suma maximă nu va depăși 700,000 MDL.

Candidați eligibili

Organizații neguvernamentale naționale și locale înregistrate legal pe teritoriul Republicii Moldova.

Criterii de selectare

Următoarele criterii vor fi aplicate în procesul de selectare a proiectelor:

- **Relevanța:** Sunt oare activitățile propuse îndreptate spre atingerea scopului programului?
- **Calificare:** În ce măsură persoanele și organizațiile implicate posedă experiența și competențele necesare pentru a implementa proiectul cu succes și a administra fondurile alocate?
- **Planul de implementare:** Este oare fezabil și real planul de implementare?
- **Durabilitate:** În ce măsură va fi asigurată durabilitatea acestei inițiative la nivel local atât operațional cât și financiar? Se va transforma această inițiativă în schimbări pozitive și durabile care să funcționeze pe viitor?
- **Beneficiari și grupurile-țintă:** În ce măsură solicitantul a descris grupurile țintă și modul în care ele vor beneficia în cadrul acestui proiect?
- **Parteneriate:** Care este rolul mass-mediei și altor parteneri în cadrul proiectului?



- **Alte contribuții:** În ce măsură acest proiect este capabil să atragă alte resurse, inclusiv de la alte organizații donatoare, precum și contribuțiile organizațiilor implementatoare?
- **Cost-eficiența:** Care este relația dintre activitățile propuse și costul acestora? Ar putea oare fi rezultate proiectului atinse cu resurse mai puține?
- **Rezultate și impact:** Ce schimbări semnificative va produce această inițiativă pentru beneficiarii vizati? Cât de realist și eficient este planul de acțiuni pentru a măsura și raporta acest impact?

Procesul de luare a deciziei și orarul programului

Termenul limită de depunere a propunerilor de proiect este **21 martie 2011 ora 17.00**. Proiectele recepționate vor fi evaluate de un grup independent de experți, iar rezultatele competiției vor fi plasate pe pagina web a Fundației Est-Europene www.eef.md, secțiunea „Noutăți” până la 31 martie 2011. Coordonatorul de program și managerul de granturi va lucra cu câștigătorii pentru finalizarea documentației de proiect și demararea activităților.

Înaintarea propunerilor

Pentru a fi considerate eligibile, organizațiile participante trebuie să depună o propunere completă de proiect. Formularul de aplicare poate fi descărcat la adresa:

http://eef.md/index.php?option=com_content&view=article&id=9&Itemid=16&lang=md

Propunerile pot fi formulate în limbile Română, Engleză sau Rusă.

Fundația Est-Europeană își rezervă dreptul de a refuza acordarea de fonduri în cazul în care calitatea propunerilor depuse nu va corespunde criteriilor menționate mai sus și cerințelor de selectare ale Fundației, sau în cazul în care nu va avea resurse financiare suficiente.

Adresa, informația de contact și depunerea propunerilor:

Propunerile de proiect, cu indicația „Alegeri Libere și Corecte 2010” pot fi transmise prin e-mail: concurs@eef.md sau prin poștă la următoarea adresă:

Fundația Est-Europeană
str. 31 August 1989, nr.98, etajul 3 (Sediul Uniunii Scriitorilor)
Chișinău, Moldova, MD 2004

Atenție:

- Propunerile depuse nu vor fi returnate.

Descrierea organizației

Fundația Est-Europeană este o organizație non-profit, non-guvernamentală înregistrată la Ministerul Justiției al Republicii Moldova în conformitate cu Constituția Republicii Moldova, Legea privind Fundațiile și alte legi. Fundația Est-Europeană desfășoară trei programe principale: Dezvoltare Economică, Promovarea Bunei Guvernări și Acțiuni Sociale. În implementarea acestor programe FEE, este ghidată de principiile de egalitate și nediscriminare. Fondatorul unic al Fundației este organizația non-profit Fundația Eurasia, Washington, D.C. (SUA).

Începând cu 1992, Fundația Eurasia a investit mai mult de 335 milioane dolari americani, prin intermediul a mai mult de 7,700 de granturi și proiecte de asistență tehnică în Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Kazahstan, Republica Kirghiză, Republica Moldova, Rusia, Tajikistan, Turkmenistan, Ucraina și Uzbekistan.

Începând cu 1993, Fundația Eurasia a investit mai mult de 4 milioane dolari americani în dezvoltarea sectorului privat, politicilor publice și societății civile din Republica Moldova.

